Роль моего предмета в будущей жизни ученика

1. Кто такой мой ученик?
«Ученик» (инф.) (жен. «Учени́ца»):
1. учащийся в школе;
2. лицо, пользующееся уроками и наставлениями другого в какой-либо области знаний.
Каждый ученик индивидуален и представляет собой отдельную личность, которая формируется в процессе учения, то есть в ходе передача знаний и умений. У ученика имеются обязанности перед собой, школой и окружающими, которые в первую очередь он должен знать и следовать им.
Обязанности учащихся: 
1. Добросовестно учиться.
2. Выполнять требования устава школы. 
3. Достойно, культурно вести себя в школе и за ее пределами, заботиться о чести и поддержании традиций школы, её авторитете.
4. Уважать честь и достоинство других учащихся и работников школы. 
5. Беречь школьное имущество, соблюдать чистоту и порядок на территории школы.
6. Принимать участие в мероприятиях по благоустройству территории, уборке классов и дежурствам при их согласии и согласии родителей.
7. Приносить на занятия все необходимые учебники, тетради, пособия, инструменты и письменные принадлежности. 
8. Выполнять домашние задания в установленные сроки.
9. Ежедневно вести запись домашних заданий в дневнике, по первому требованию учителя предъявлять дневник. 
10. В случае пропуска занятий приносить записку от родителей или справку из медицинского учреждения.
11. Каждый несовершеннолетний обязан получить основное общее образование, эта обязанность сохраняет силу до достижения им 15 лет.
Таким образом, я считаю, что первостепенная задача, стоящая перед учеником – это соблюдение своих обязанностей, а не использование его прав. Ведь только тогда из ученика вырастит настоящая гармонически развитая личность.

2. Чему учит мой предмет? Идеальное и реальное.
Каждый учебный предмет решает свою специфическую задачу. А чему учит физическая культура? Она должна, по моему мнению, учить искусству быть здоровым, вести здоровый образ жизни. В школу дети ходят ради получения знаний, а на уроки физкультуры — ради укрепления здоровья и физического развития, и нужно это в первую очередь не учителю, а именно им. Надо с первых уроков детей в школе учить их трудиться. Как же сделать так, чтобы ребенок трудился, не принуждая его к этому? Вот в чем проблема. Я думаю, все напрямую зависит от учителя, от его желания и умения. Ведь физическая культура — это урок, на котором, как ни на одном другом, учащиеся могут отследить реальные результаты своего развития.
Неспособных учеников практически нет, а есть трудолюбивые и ленивые, — и поэтому именно мне необходимо прилагать максимум усилий, чтобы заинтересовать, убедить, научить каждого ученика трудиться не только на уроке, но и дома. По-моему, только посредством физического воспитания может гармонично развиваться личность.
На уроках физической культуры я стараюсь не только дать физические нагрузки, но и обеспечить непрерывный процесс воспитания, формирования сознательной человеческой личности. 

3. Чему я хочу научить своих учеников?
Существует глубокое заблуждение, что занятие спортом способствует лишь развитию тела и никак не влияет на внутренний мир ребенка и его мировоззрение. Однако именно активное движение всегда позволяет быть детям в высоком жизненном тонусе и является залогом его успешного развития.  Здоровый и развитый ребенок – главная ценность общества, и то, насколько дети  будут успешны, а значит, счастливы, полезны для общества, зависит от состояния их здоровья, то есть зависит от меня.
    На уроках физической культуры я стараюсь детей преодолевать себя, учить дисциплине и коллективизму.  Стараюсь, что бы они задумывались над своим отношением к учебе, окружающим, а так же к тому, что ему «хочется», и к тому, что «надо» именно для него.
Эмпа́тия (греч. ἐν — «в» + греч. πάθος — «страсть», «страдание», «чувство») — осознанное сопереживание текущемуэмоциональному состоянию другого человека без потери ощущения внешнего происхождения этого переживания[1]. Соответственно эмпа́т — это человек с развитой способностью к эмпатии.

4. Почему жизненно необходимо изучать мой предмет?
Итак, занятия физической культурой
· Укрепляют здоровье и обеспечивают высокую работоспособность и энергичность.
· Позволяют реализоваться вам как личности и добиться больших успехов по сравнению с окружающими.
· Делают вас более привлекательными.
· Делают вас более подготовленным к окружающей нас жизни. Развитые сила, ловкость, выносливость и другие физические качества не раз помогут вам в трудной ситуации.

5. Что в первую очередь надо моим ученикам: Умения? Навыки? Компетентность?
Цель функционирования физической культуры конкретизируется в общих задачах, детализирующих ее содержание, которые необходимо решать с любым контингентом занимающихся, выделяя при этом задачи обучения, задачи физического развития (или оздоровительные) и задачи воспитания личности. Они неразрывно реализуются на каждом уроке физической культуры, а также при проведении внеурочных занятий и мероприятий. Главная цель для меня – это воспитание всесторонне-развитой личности.

6. Как я могу увлечь своим предметом моего ученика?
Существует огромное количество средств и методов для увлечения предметом, но каждый учитель должен начинать прежде всего с личного примера. 
· Учитель физической культуры: 
ведет здоровый образ жизни, придерживается спортивного режима, вежлив, предупредителен, серьезно относится к каждому занятию. Занимающийся должен видеть в своем учителе человека высокой культуры, образованного, способного ответить на любые вопросы.
· Учитель является наставником в этическом и нравственном воспитании занимающихся;
· Поведение учителя в любой ситуации (во время тренировок, соревнования, на отдыхе, в ситуации общения с окружающими и т.п.) должно быть профессионально и этично безупречным;
Учитель, сумевший завоевать уважение и любовь воспитанников, легко добивается выполнения своих советов и указаний. Учащиеся верят своему учителю, и эта вера – один из важнейших факторов, способствующих достижению успехов.


7. Как в свете современного рынка труда просматривается мой предмет?
После получения физкультурного образования перед человеком стоит выбор, связанный с трудоустройством, в наше время существует не малый перечень профессий, с которой он может связать свою дальнейшую жизнь.
Основные из них:
1. Педагог дополнительного образования
2. Тренер-преподаватель
3. Инструктор по физической культуре
4. Учитель физической культуры
5. Инструктор по физической культуре и спорту (спортивные клубы)
6. Преподаватель ВУЗ и ССУЗ
7. Инструктор ЛФК
8. Инструктор по физической культуре (детские сады)
Стоит отметить, что для работы по профессии обязательно нужно иметь диплом о профессиональном образовании по соответствующей специальности или по такой специальности, которая позволяет работать в данной сфере, так как человек будет владеть теми знаниями и умениями, которые пойдут именно на благо занимающимся, а не на вред им. 


 







